
Conseil de l'UFR de Physique 
Procès-verbal de la séance du 9 avril 2009 
 
Membres élus présents ou représentés : 
Rang A : Y. Charon (représenté), T. Coudreau, T. Debuisschert (représenté), A. 
Derode, J.-P. Gazeau, S. Hénon 
Rang B : M. Cazayous (représenté), S. Charnoz (représenté), S. Chaty, P. David, A. 
Tonazzo 
IATOS : F. Filaine, F-O Lacaisse 
Etudiants : G. Frasca 
  
Invités permanents présents : A. Asnacios, C. Hubert, A. Sacuto (absent lors des 
demandes de promotion PR2-PR1) 
Invités : T. Patzak, P. Schwemling 
 
Le quorum est atteint. 
La séance débute à 14h10. 
 
A. Derode est président de séance, S. Chaty secrétaire de séance. 
 
1) Examen et classement des demandes de promotion des enseignants chercheurs. 
 
Pour chaque catégorie de promotion, les membres du conseil déclarent 
publiquement n'être en situation de convergence d'intérêt avec aucun des candidats 
(cf paragraphe 7.1.2 du règlement intérieur). 
Alain Sacuto s'engage à ne pas assister aux débats relatifs aux promotions à la 1ère 
classe du corps des professeurs. 
 
a) Promotion MCF de classe normale à hors classe :  
1 candidat : Ros Kiri ING 
Proposition classement CE : Ing 
Proposition classement CS : Ing  
Seuls les Rangs A et Rangs B votent. 
Refus de vote : 0 ; Contre : 0 ; Abstention : 0 ; Pour : 11 
Classement proposé par le CUFR : Ing 
 
b) PR 2ème classe à PR 1ère classe : 
6 candidats : Fournier, Mourad, Parizot, Ricolleau, Sacuto, Schmaus 
Proposition classement CE :  1. Schmaus, 2. Sacuto, 3. Ricolleau, 4. Fournier 
Proposition classement CS : 1. Sacuto, 2. Fournier, 3. Parizot 
Seuls les Rangs A votent à la majorité absolue sur 3 noms 
Vote 1 : Fournier : 0 ; Sacuto : 3 ; Schmaus : 3 ;  
Vote 2 : Fournier : 0 ; Sacuto : 3 ; Schmaus : 3 ; 
Vote 3 : Fournier : 0 ; Sacuto : 1 ; Schmaus : 5 ; 
Sacuto classé 2 : Refus de vote : 0 ; Contre : 0 ; Abstention : 0 ; Pour : 6 
Fournier classé 3 : Refus de vote : 0 ; Contre : 0 ; Abstention : 0 ; Pour : 6 
Parizot ou Ricolleau classé 4 : Refus de vote : 0 ; Contre : 0 ; Abstention : 1 ; 
Pour Ricolleau: 5 ; Pour Parizot : 0 
Classement proposé par le CUFR : Schmaus, Sacuto, F ournier, Ricolleau 
 



c) PR 1ère classe à PR classe exceptionnelle 1 : 
4 candidats : Courbage, Di Meglio, Grenier, LeBourlot 
Proposition classement CE : 1. JM Di Meglio ; 2exaqueo : M. Courbage, I. Grenier, J. 
LeBourlot 
Proposition Classement CS : 1. Di Meglio, 2. Grenier 
Seuls les Rangs A votent. 
Di Meglio classé 1 : Refus de vote : 0 ; Contre : 0 ; Abstention : 0 ; Pour : 6 
Grenier classée 2 : Refus de vote : 0 ; Contre : 0 ; Abstention : 0 ; Pour : 6 
Courbage classé 3 : Refus de vote : 0 ; Contre : 0 ; Abstention : 0 ; Pour : 6 
LeBourlot classé 4 : Refus de vote : 0 ; Contre : 0 ; Abstention : 0 ; Pour : 6 
Classement proposé par le CUFR : Di Meglio, Grenier , Courbage, LeBourlot 
 
d) PR classe exceptionnelle 1 à classe exceptionnelle 2 : 
1 candidate : Noëlle Pottier 
Proposition classement CE : Pottier 
Proposition classement CE : Pottier 
Seuls les Rangs A votent. 
Refus de vote : 0 ; Contre : 0 ; Abstention : 0 ; Pour : 6 
Classement proposé par le CUFR : Pottier 
 
Les personnes mandatées par le CUFR pour défendre ces promotions au niveau de 
la présidence sont Alain Sacuto et Philippe Schwemling. 
 
2) Questions diverses. 
  
A. Derode signale que l'arrêté de la présidence modifiant le calendrier universitaire 
n'est pas compatible avec les engagements pris par le conseil des enseignements 
quant à la date de début des stages en L3 et M1, et ne permet pas la tenue de la 
session de rattrapage dans de bonnes conditions. Le conseil des enseignements et 
la direction de l'ufr devront rapidement être saisis de ce problème. 
 
La séance s’achève à 17h30. 


